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CONTRATO MARCO DE COLABORACION EMPRESARIAL
En Madrid a 1 de febrero del 2024. 
R E U N I D O S


De una parte, Dña. Maria Rosalía León Molina, mayor de edad, con Documento Nacional de Identidad nº 53405968Z, en nombre y representación de Inima Rehabilitación, S.L. con domicilio social en C/ Ramón y Cajal, nº5, 28100 Alcobendas, Madrid, actuando como directora del Centro


De otra parte D./Dña. XXXXXXXXXXXXXXXXXX, mayor de edad, con domicilio a efectos de este documento sito en Madrid (XXXXX) C/ XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX y D.N.I. XXXXXXXXX
I N T E R V I E N E N

La primera actúa en su condición de administradora única, en nombre y representación de la Sociedad INIMA REHABILITACIÓN S.L., domiciliada en C/ Ramón y Cajal, nº5, 28100 Alcobendas, Madrid y CIF. B-05470885 a quien adelante se denominará “INIMA”. 


La segunda en su condición de administradora única, en nombre y representación de la Sociedad XXXXXXXXXXXX con domicilio en Madrid C/ XXXXXXXXXXXXXXXXX y CIF. XXXXXXXX, a quien adelante se denominará “XXXXXXXXXXX”. 


Ambas partes se reconocen mutua capacidad jurídica y de obrar para la celebración de este contrato de colaboración a cuyo efecto
E X P O N E N


I.- Que INIMA es una entidad mercantil española especializada en la prestación de servicios de rehabilitación a personas mayores y / o discapacitados físicos en su domicilio, que cuenta con una cuidada cartera de clientes y profesionales para realizar los trabajos de prestación de servicios. En concreto ofrece servicios personalizados que se adecúan a la necesidad de cada cliente, ofreciendo servicios de fisioterapia, terapia ocupacional, estimulación cognitiva, Logopedia, sistemas de gestión de medicación, etc.. 


II.- Que XXXXXXXXXXX es una entidad mercantil dedicada al XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Está especializada XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX


III. Que ambas partes han llegado a un acuerdo de colaboración para complementar los servicios ofrecidos a sus clientes.


IV.- Que siendo deseo de las partes establecer un contrato de colaboración empresarial, lo verifican por el presente documento con sujeción a las siguientes
C L A U S U L A S


PRIMERA. - OBJETO DEL CONTRATO.



El objeto del presente acuerdo es la derivación y/o recomendación de clientes por ambas partes. Las condiciones económicas establecidas en el presente contrato son de CINCUENTA EUROS CADA DERIVACIÓN QUE CONTRATE EL SERVICIO (50€/SESIÓN. 


SEGUNDA. - NATURALEZA DEL CONTRATO.



El presente contrato tiene naturaleza estrictamente mercantil, rigiéndose el régimen de colaboración por las condiciones establecidas en el mismo y, en su defecto, por la normativa aplicable del Código de Comercio y demás legislación general que resultare de aplicación.


TERCERA. – ACCIONES DE COLABORACIÓN CONJUNTA.


A los efectos de aprovechar las sinergias de ambas empresas se realizarán las siguientes acciones:
· Cada entidad autoriza a la otra, el uso de su marca y su logo a los solos efectos del objeto de este contrato, sin transmisibilidad de la titularidad de ésta ni cesión para ningún otro uso. La marca se podrá insertar en sus respectivas páginas WEB y en la publicidad que se realice de sus servicios. En todo caso ambas partes deberán comunicarse previamente el uso que vayan a realizar para conocimiento de la otra.
Dicha autorización durará el tiempo de vigencia de este contrato y sin que ninguna de las dos partes reciba una contraprestación económica por el uso de la marca de la otra. 
El envío de datos por ambas partes se efectuará con cumplimiento de lo dispuesto en la normativa de protección de datos.

CUARTA. - CONDICIONES ECONOMICAS DE LA COLABORA-CIÓN.


1.-Se facturará en una única factura por todas las contrataciones efectuadas a último día de mes y se abonará entre el día 1 y 5 del mes que comienza por la otra parte.


2.- Cada empresa asumirá los gastos de publicidad que realice en aplicación del objeto de este contrato, salvo las actuaciones conjuntas que expresamente se pacten. 



QUINTA. - DURACIÓN.



El presente contrato tendrá una duración de UN AÑO desde la fecha de su firma, renovándose automáticamente por periodos iguales salvo que cualquiera de las partes se oponga a su renovación con un preaviso de 1 mes a la fecha de vencimiento.



SEXTA. - RESOLUCIÓN.


Cualquiera de las partes podrá resolver este contrato sin más requisito que la previa notificación por escrito a la otra de su voluntad en dicho sentido con al menos 1 mes de antelación a la fecha en que haya de surtir efecto.


Quedará resuelto el presente contrato por incumplimiento de cualquiera de las obligaciones que se pactan. La resolución tendrá efectos desde que así se comunique a la parte incumplidora.


SEPTIMA. – OBLIGACIONES Y DERECHOS A LA FINALIZACIÓN DEL CONTRATO.


1.- A la finalización del contrato, queda revocado el consentimiento de uso de la marca y logo y deberá retirarse inmediatamente de cualquier medio publicitario.


2.- Cada parte destruirá la publicidad que aún conserve con el logo y marca de la otra parte.


3.- Cada parte podrá notificar la finalización del acuerdo a sus clientes.


OCTAVA. - USO DE LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS.


Los datos que fueran facilitados por las partes o aquellos de los que se tuviere conocimiento por razón de la colaboración que se pacta, independientemente del soporte en que se entreguen, tienen carácter confidencial y ambos reconocen que son propiedad individual de cada empresa.


El responsable del tratamiento de datos será XXXXXXXX respecto de sus propios clientes y de los que, proviniendo de la base de clientes de INIMA, hayan firmado el consentimiento de cesión de sus datos a favor de XXXXXXXXXXX.


El responsable del tratamiento de datos será INIMA respecto de sus propios clientes y de los que proviniendo de XXXXXXXXXXXX, hayan firmado el consentimiento de cesión de sus datos a favor de INIMA.  


NOVENA. - SOMETIMIENTO A JURISDICCIÓN 


Las partes, con renuncia expresa a su propio fuero, incluido el personal si lo tuvieren, se someten a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales de Madrid Capital para la resolución de cuantas controversias pudieran surgir en la interpretación y/o cumplimiento de lo pactado en este contrato.


Leído por sí y conformes las partes, firman el presente documento con voluntad de obligarse en los términos del mismo, haciéndolo por duplicado y a un solo efecto en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento.

INIMA REHABILITACIÓN, S.L.
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